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для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	10358
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

1.	 Планована	 діяльність	Проектом	передбачена	«Реконструкція	 інтермодального
терміналу	філії	«Центр	транспортного	сервісу	«Ліски»	на	ст.	Скнилів	(Львівська	обл.,	м.
Львів,	 вул.	 Авіаційна,	 2а)».	 Контейнерний	 термінал,	 що	 проєктується	 це	 вантажний
термінал,	 що	 спеціалізується	 на	 переробці	 контейнерних	 вантажів.	 За	 видами
транспорту	класифікується	як	залізнично-автомобільний.	Планова	діяльність	передбачає
Реконструкцію	 :	 -	 Колії	 залізничні	 шириною	 1520	 мм	 та	 1435	 мм;	 -	 Контейнерного
майданчика;	 -	 Адміністративно	 -	 побутової	 будівлі;	 -	 Конструкцій	 підкранових
залізничних	колій;	 -	Огорожі	по	периметру;	 -	Постів	охорони;	 -	Навісів	для	стоянки	та
зберігання	 спеціальної	 техніки	 та	 обладнання;	 -	 Зони	митного	 контролю;	 -	 Тимчасової
зони	 митного	 контролю;	 -	 Зовнішнього	 освітлення	 залізничних	 колій,	 стрілочних
переводів,	 бетонного	 контейнерного	 майданчика	 та	 інших	 об'єктів	 згідно	 з	 нормами
штучного	 освітлення	 об’єктів	 залізничного	 транспорту;	 -	 Влаштування	 електричних
контейнерних	козлових	кранів	та	тролейної	лінії	(альтернативного	варіанту,	уточнюється
в	процесі	проектування)	–	2	од.;	-	Автомобільних	під’їздів	до	контейнерного	майданчика
та	основні	технологічні	проїзди	 і	проходи;	 -	Систем	пожежогасіння;	 -	Переобладнання
пристроїв	 системи	 централізації	 та	 блокування	 (СЦБ)	 згідно	 з	 технічними	 умовами;	 -



Майданчика	 для	 відстоювання	 автомобілів	 з	 напівпричепами	 (місткість	 10	 од.
автомобілів	 з	 напівпричепами)	 з	 твердим	 покриттям	 з	 навантаженням	 на	 вісь	 8-9т;	 -
Естакади	підвищеної	колії	для	обробки	сипучих	вантажів;	-	Системи	відеоспостереження
по	 периметру	 та	 об’єктам	 (характеристики	 уточнюються	 в	 процесі	 проектування);	 -
Інженерних	мереж	по	електроживленню,	освітленню,	водопостачанню,	водовідведенню
з	 площадок,	 каналізації	 виробничої,	 каналізації	 дощової,	 -	 зв’язку,	 мережі	 Інтернет;	 -
Бокової	 рампа	 для	 завантаження	 /	 розвантаження	 важкої	 техніки	 і	 тарно–штучних
вантажів	;	-	Торцевої	рампи	для	завантаження	/	розвантаження	важкої	техніки;	-	Місця
зберігання	 та	 обробки	 контейнерів	 –	 рефрижераторів;	 -	 Облаштування	 енергосистеми
терміналу	 альтернативними	 джерелами	 енергії	 для	 часткового	 задоволення	 потреб	 у
електроенергії;	 -	 Розвиток	 технологічних	 проїздів,	 проходів,	 майданчиків	 та
благоустрою;	Максимальна	 загальна	 місткість	 контейнерного	 майданчика	 становить	1
113	 TEUs	 в	 т.	 ч.:	 •	 контейнерного	 майданчика	 (поз.	 1	 генплану)	 –	 420	 TEUs;	 •
контейнерного	майданчика	 (поз.	 2	 генплану)	 –	 468	TEUs;	 •	 контейнерний	майданчик,
зона	митного	 контролю	 (поз.	 13генплану)	 –	 207	TEUs.	 •	майданчик	 для	 зберігання	 та
обробки	 контейнерів-рефрижераторів	 (поз.	 3	 генплану)	 –	 18	 TEUs.	Пропускна
спроможність	 контейнерного	 майданчика	 становить	81	 249	 TEUs/рік	 в	 т.	 ч.:	 •
контейнерного	 майданчика	 (поз.	 1	 генплану	 )	 –	 30	 660	 TEUs/рік;	 •	 контейнерного
майданчика	 (поз.	 2	 генплану)	 –	 34	 164	 TEUs/рік;	 •	 контейнерний	 майданчик,	 зона
митного	контролю	(поз.	13	генплану)	–	15	111	TEUs/рік.	•	майданчик	для	зберігання	та
обробки	 контейнерів-рефрижераторів	 (поз.	 3	 генплану	 )	 –	 1	 314	 TEUs/рік.	 Для
забезпечення	 вантажних	 операцій	 на	 терміналі	 передбачаєтьсявстановлення	 двох
козлових	 консольних	 крани.	 В	 порталі	 двох	 електричних	 козлових	 консольних	 кранів
передбачається	встановлення	чотирьох	залізничних	колій	(дві	колії	шириною	1520	мм	та
дві	колії	шириною	1435	мм).	Естакада	підвищеної	колії	 для	обробки	сипучих	вантажів
забезпечить	 можливість	 одночасного	 оброблення	 вагонів	 з	 сипучими	 матеріалами	 на
терміналі.	 Майданчик	 для	 відстою	 автотранспорту	 забезпечить	 термінал	 місцем	 для
відстою	10	автомобілів	з	напівпричепами,	які	очікують	на	завантаження/розвантаження.
Режим	роботи	терміналу:	змінний,	щоденно	2/2	по	12	годин	 ,	чисельність	працюючого
персоналу	 41	 особа.	 Реконструкція	 запланована	 на	 території	 діючого	 підрозділу
Скнилівського	 терміналу	 філії	 «Центр	 транспортного	 сервісу	 «Ліски»	 акціонерного
товариства	 «Українська	 залізниця»	 (Львівська	 обл.,	 м.	 Львів,	 вул.	 Авіаційна	 2а).
Землекористування	 на	 підставі	 державного	 акту	 на	 право	 постійного	 користування
земельною	 ділянкою,	 серія	 та	 номер	 ЯЯ180823,	 виданий	 12.12.2012	ПАТ	 «Українська
залізниця»,	 площа	 земельної	 ділянки	 22.5616	 га,	 кадастровий	 номер
4610136300:05:010:0055,	форма	власності	–	державна	власність,	категорія	земель	–	землі
промисловості,	транспорту,	зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ФІЛІЯ	"ЦЕНТР	ТРАНСПОРТНОГО	СЕРВІСУ	"ЛІСКИ"	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА
"УКРАЇНСЬКА	ЗАЛІЗНИЦЯ"	40081373

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття



1	Дата	та	час:	18.12.2024	11.00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/vww-uziw-ptc;

реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають
відмітку	у	паспорті)

Україна,	02092,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	ДОВБУША,	будинок	22

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	+38(032)238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	Державна	 інспекція	 архітектури	 та
містобудування	 України	 Закон	 України	 «Про	 регулювання	містобудівної	 діяльності»	№
3038-VІ	 від	 17.02.2011	 р.,	 Постанова	 Кабінету	 Міністрів	 України	 «Деякі	 питання
виконання	підготовчих	і	будівельних	робіт»	№	466	від	13.04.2011	р

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	+38(032)238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	+38(032)238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	324	аркушах.

звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	з	додатками

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

•	Філія	«Центр	транспортного	сервісу	«Ліски»	Акціонерного	товариства	«Українська
залізниця»,	Юридична	адреса:02092,	м.	Київ,	вул.	Алекса	Довбуша,	22,	контактна	особа
Костянтин	Генадійович	САВЧЕНКО	з	05.12.2024	•	Львівська	міська	адміністрація,	площа
Ринок,	 1,	м.	 Львів,	 Львівська	 область,	 79008,	 тел	(032)	 297-59-01,	 контактна	 особа
Маркіян	 Романович	 ЛОПОЧАК	з	 05.12.2024	 р.	 •	 Залізнична	 районна	 адміністрація
Львівської	міської	ради,79022,	м.	Львів,	вул.	Виговського,	34,	т.	032	254	68	27,	контактна
особа	Ігор	Богданович	САВКА	з	05.12.2024	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967



від	08.09.2023}


